Ata da 1ª sessão ordinária da 1ª reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 23 de fevereiro de 1970. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva. Comparecimento: Ata: Expediente: Apresentação dos projetos; Requerimentos; Indicação; Encerramento. Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de mil novecentos e setenta (1970) nesta Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizou-se a 1ª sessão ordinária, às 13 horas no edifício próprio. Compareceram os seguintes senhores vereadores: Antônio Damasceno Portugal, Alberto Souza e Silva, Raimundo Maximiano de Oliveira, Diomar Lopes da Silva, Jose Jesus Dotta, Sebastiao Ferreira da Silva, Belino Correa da Silva, Albino Pedroso Paschoa, Osório Toledo Duarte. Havendo número legal o sr. Presidente declarou aberta a sessão, o sr. Secretário fez a leitura da ata anterior e após leitura foi aprovada. Expediente: foi recebido a cópia do requerimento n°1, datado em 24 de fevereiro de 1970. Foi lido o oficio DAM 2° serviço de Execução Orçamentaria. A seguir foi lido oficio circ. n°012/69 SENAM, datado 4 de dezembro de 1969 enviado Presidente da Câmara Municipal. Foi lido o oficio n°1426 datado 30 de outubro de 1969: comunica liberação quota. A seguir foi expedido requerimento n°1 ao governador do Estado, no sentido de que autorize a construção reforma do prédio Escolar desta cidade. Em seguida o sr. Presidente suspendeu a sessão para que fosse feita a eleição da futura mesa, sendo convidados para escrutinadores os srs. Diomar Lopes da Silva e Sebastiao Ferreira da Silva, que apuraram os seguintes resultados. 
Para Presidente - eleito por unanimidade= Sebastiao Ferreira da Silva
Para Vice-Presidente= Albino Pedroso Pascoa – eleito por unanimidade
Para secretario= Jose Jesus Dotta – eleito por unanimidade
Em face dos resultados, o senhor presidente proclamava eleitos, Presidente, Vice-Presidente e Secretario. Em seguida o sr. Presidente convida os componentes da nova mesa eleitos na forma regimental a tomar posse em seus lugares, entrando assim em exercício. Em seguida o sr. Presidente agradeceu em nome da mesa a eleição dos membros da mesa, prometendo continuar com o máximo de boa vontade. A seguir o sr. Presidente anuncia que também fora realizada a eleição da Comissões Permanentes da Câmara Municipal. 
Comissão de Finanças, Justiça e Legislação – Raimundo Maximiano Oliveira, Alberto Souza e Silva, Antônio Damasceno Portugal.
Comissão de Viação e Obras Públicas – Diomar Lopes da Silva, Belino Correa da Silva, Alberto Souza e Silva.
Comissão Agric. Lud. Comercio – Osorio Toledo Duarte, Diomar Lopes da Silva, Belino Correa da Silva.
Comissão Educação Saúde – Antônio Damasceno Portugal, Alberto Souza e Silva, Raimundo Maximiano de Oliveira.
O requerimento n°1 enviado ao Governador do Estado foi assinado pelos vereadores. Alberto de Souza e Silva, Diomar Lopes da Silva, Sebastiao Ferreira da Silva, Albino Pedroso Pascoa. Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente declarou encerrada a sessão e para constar eu, secretario lavrei a presente ata que será por todos assinada após sua aprovação.
